KẾ HOẠCH CHUYÊN MÔN THÁNG 11/2024
(Từ ngày 04/11 đến 30/11/2024)
Chủ đề: Thi đua lập thành tích chào mừng ngày nhà giáo Việt Nam 20/11.
I. ĐÁNH GIÁ HOẠT ĐỘNG CHUYÊN MÔN THÁNG 10
1. Tư tưởng chính trị: Thi đua lập thành tích chào mừng ngày Phụ nữ Việt Nam 20/10; Ổn định tư tưởng, hưởng ứng cộng vận động học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh và cuộc vận động trong quá trình dạy học.
2. Chuyên môn:
- GV thực hiện kế hoạch dạy học từ tuần 4 đến tuần 8 nghiêm túc theo thời khóa

biểu, KHDH, ra vào lớp đúng giờ, đúng tiết; thực hiện nghiêm túc những tồn tại của tháng 9.
- Phân công lại chuyên môn, xếp lại thời khóa biểu, duyệt TKB ôn HSG.

- Đối với HĐTNHN, thực hiện nghiêm túc HD 5636/BGDĐT-GDTrH, khi có TKB mới, 3 tiết HĐTNHN/1 tuần đã được phân bố lại như sau: tổ chức HĐTNHN1 (hoạt động theo quy mô trường) vào thứ 2, tổ chức HĐTNHN2 (chủ đề) vào thứ 5/thứ 6, HĐTNHN3 (quy mô lớp) vào thứ 7.

- 3 GV môn Tiếng Anh tiến hành chọn lựa HS, hướng dẫn HS tham gia cuộc thi Công viên địa chất toàn cầu năm 2024, GV tích cực hướn dẫn ôn luyện và quay video bài dự thi, có 26 HS tham gia dự thi với 13 sản phẩm; CM đề xuất BĐDCMHS chi 1.950.000đ hỗ trợ tiền quay video.
- CM tiến hành kiểm tra đột xuất KHBD của 02 giáo viên/ 1 tổ chuyên môn, dự giờ đột xuất 1 GV/1 tổ, cơ bản Gv thực hiện tốt, tuy nhiên cần tích cực hơn trong việc sử dụng ĐDDH và tăng cường các phương pháp & hình thức tổ chức dạy học mới.

- Tham mưu nhà trường xây dựng kế hoạch kiểm tra nội bộ và triển khai cho các tổ chuyên môn thực hiện công tác kiểm tra nội bộ theo kế hoạch (các TTCM chủ động thực hiện đúng kế hoạch).
- Các tổ trưởng CM thường xuyên theo dõi, đôn đốc, đánh giá tiến độ làm việc của GV.
- Các tổ chuyên môn tổ chức báo cáo 1 chuyên đề/tổ; 

- GVBM tăng cường bồi dưỡng học sinh giỏi các môn văn hoá lớp 9 theo lịch, đã hoàn thiện danh sách đội tuyển gồm 26 học sinh.

- GVBM tổ chức kiểm tra giữa học kỳ I nghiêm túc theo PPCT.
- GV đăng ký viết SK năm học 2024-2025 trên bảng trực tuyến.
- Đ/c Liền, Thêm hướng dẫn HS làm KHKT, đ/c Liền đã xây dựng kế hoạch hướng dẫn trên G.Drive.
- Đ/c Liên, Tuấn Tham mưu tổ chức HKPĐ cấp trường, GVCN nghiên cứu điều lệ HKPĐ và đăng ký danh sách, lên lịch cho hs tập luyện. Tiến hành tổ chức thi đấu các môn trong tháng 10. Tuy nhiên GVCN chưa nghiên cứu kĩ điều lệ, đăng kí dự thi muộn làm ảnh hưởng đến công tác tổ chức, lên kế hoạch thi đấu của tổ trọng tài, chậm tiến độ đề xuất mua sắm cơ sở vật chất và chuẩn bị giải thưởng thi đấu. 
- GV thực nghiêm túc việc dạy ôn tập củng cố kiến thức đối với các lớp 6B, 7B, 8B, 9B; các lớp phụ đạo Tiếng Anh 6A,C,D,E. HS thực hiện nghiêm túc tác phong, đồng phục. Đa số GV đến sớm trước 5 phút cho HS quét lớp. GV đã có trách nhiệm quản lý HS và xử lý tình huống Sư phạm trong tiết dạy của mình; Tuy nhiên cần quán triệt quyết liệt hơn nữa vấn đề làm BT ở nhà, tác phong trang phục và giữ vệ sinh phòng học.
3. Công tác chủ nhiệm:
- Thường xuyên duy trì sinh hoạt 15 phút, sinh hoạt lớp, hoạt động ngoài giờ lên lớp theo đúng chủ điểm.
- Giáo dục HS sử dụng tiết kiệm điện, ý thức giữ gìn vệ sinh trường lớp, bảo quản đồ dùng, thiết bị trường học (bàn, ghế, ti vi …)
- CM đã triển khai GVCN cập nhật các thông tin HS lên phần mềm vnedu; ngày 15/10 CM đã kiểm tra trên vnedu, cơ bản không có GV nào thường xuyên cập nhật, điều chỉnh thông tin HS kịp thời, nhất là với các HS mới chuyển đến; 
* Một số tồn tại khác:

- Một số GVBM cập nhật điểm tháng 10 chưa kịp thời trước khi CM gửi điểm cho PHHS theo KHCM tuần 8; 

- Công tác báo cáo, hồ sơ sổ sách nhiều GV còn chậm, danh sách HS trong phần mềm vnedu chưa chính xác, cập nhập phần mềm vnedu không thường xuyên; 
- Việc lập danh sách HS tham gia HKPĐ cấp trường tiến hành chậm và còn lỗi so với điều lệ, Đ/c Liên, Tuấn còn bị động trong việc báo cáo BTC kế hoạch thực hiện công tác thi HKPĐ.

- Nhiều GVBM chưa kí SĐB kịp thời sau tiết dạy.
II. KẾ HOẠCH HOẠT ĐỘNG CHUYÊN MÔN THÁNG 11:
1. Tư tưởng

Ổn định tư tưởng, yên tâm công tác, hoàn thành tốt nhiệm vụ chuyên môn được giao, giữ gìn đạo đức trong sáng của người giáo viên, GVCN thường xuyên giáo dục đạo đức cho học sinh. Tích cực tham gia các hoạt động chào mừng ngày Nhà giáo Việt Nam 20-11, hưởng ứng các cuộc vận động “Hai không bốn nội dung”, xây dựng  trường học thân thiện, học sinh tích cực, học  tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh, phát huy tinh thần trách nhiệm của từng giáo viên.

2. Chuyên môn
* Đối với chuyên môn trường:

- Triển khai thực hiện chuyên môn từ tuần 9 đến tuần 12. 

- Phân công lại chuyên môn và sắp xếp lại TKB do có GV chuyển đến công tác. 

- Tổ chức duyệt sản phẩm KHKT cấp trường.

- Tiếp tục triển khai tổ chức HKPĐ cấp trường.

* Đối với các tổ chuyên môn: 

- Tổ chức thi GVDG cấp trường kết hợp KTNB theo kế hoạch.

- Thực hiện đổi mới sinh hoạt tổ chuyên môn theo hướng nghiên cứu bài học. 
- Tổ chức hỗ trợ GV dự thi GVG cấp tỉnh.
* Đối với giáo viên
- Thực hiện kế hoạch dạy học từ tuần 9 đến tuần 12 nghiêm túc theo thời khóa biểu, đưa KHDH lên Google kịp thời, ra vào lớp đúng giờ, đúng tiết; dạy bù kịp thời – đảm bảo chất lượng chuyên môn, kí SĐB kịp thời.
- Thực hiện phân công chuyên môn và thời khóa biểu mới.

- GV tự tổ chức kiểm tra giữa học kỳ 1 nghiêm túc theo PPCT và TKB, đảm bảo theo đúng thông tư 22; Chấm và nhập điểm vào phần mềm kịp thời, chuyên môn gửi điểm cho PHHS vào cuối tháng; Riêng môn Văn, Toán khối 9 tổ chức kiểm tra tập trung theo CV 218/CV-PGDĐT ngày 29/10/2024.
- Đ/c Cương, Vi tiếp tục tổ chức ôn luyện, hoàn thành sản phẩm HS dự thi CVĐCTC.

- GVBM 9 tổ chức bồi dưỡng học sinh giỏi khối 9 các môn văn hóa theo đúng thời gian và địa điểm đã đăng ký.

- Đ/c Liên điều hành tổ trọng tài tiếp tục tổ chức các trận đấu HKPĐ cấp trường, chú ý không làm ảnh hưởng đến giờ học của HS, không ảnh hưởng đến tiết học môn GDTC.

- Thi GVDG cấp trường kết hợp với kiểm tra nội bộ.

* Đối với giáo viên chủ nhiệm:

- Thường xuyên sinh hoạt 15 phút, sinh hoạt lớp, HĐTN theo đúng chủ điểm.

- Tổ chức lớp tham gia các hoạt động chào mừng Ngày Nhà giáo Việt Nam theo kế hoạch của Liên đội.

- Xử lý kịp thời những trường hợp học sinh vi phạm nội quy.

- Cập nhật các thông tin HS trên phần mềm vnedu; ngày 23/11 kiểm tra chéo dữ liệu HS trên vnedu (danh sách kiểm tra sẽ được Đ/c C.Thủy thông báo sau 20/11, thành phần: 1 GVBM +1 GVCN lớp khác kiểm tra 1 lớp); Đ/c C.Thủy thiết kế mẫu biên bản, gửi CM trước khi kiểm tra 2 ngày.
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