KẾ HOẠCH CHUYÊN MÔN TUẦN 11
(Từ 18/11 đến 23/11/2024)
I. Đánh giá hoạt động chuyên môn tuần 10
- Thực hiện nghiêm túc kế hoạch chuyên môn tuần 10 theo pccm và thời khóa biểu mới, đ/c C.Thủy cập nhật pccm trên vnedu. Đa số GV soạn KHBD kịp thời (1 số ít chưa thành thạo hệ thống Drive mới), tiếp tục bố trí dạy bù những tiết còn chậm, những môn chưa kiểm tra giữa kỳ tiếp tục thực hiện kiểm tra theo KHDH.
- Đ/c Vũ, C.Thủy hoàn thành việc nhập điểm kiểm tra GHKI trên vnedu, hoàn thiện hồ sơ nộp cấp trên gồm: đề kiểm tra kèm đáp án 02 môn Ngữ văn và Toán, kết quả đạt được bằng điểm số cùng điểm trung bình toàn trường theo file mẫu; Đ/c P.Thủy đã hoàn thiện hồ sơ tổ chức kiểm tra GHKI môn Toán, Văn 9.
- Đ/c Nguyễn Thị Trúc Liên đã bàn giao công tác chủ nhiệm lớp 7A cho đ/c Giang Thị Lê, đ/c Chu Thị Thanh Thủy bàn giao công tác chủ nhiệm 9A cho đ/c Nguyễn Văn Diện (có biên bản kèm theo – nhưng chưa gửi CM); Đ/c Lê, Diện nhận bàn giao và thực hiện công tác chủ nhiệm lớp từ ngày 11/11/2024.
- Các TTCM phân công dạy thay/coi lớp cho các CBQL/GV tham gia giao lưu bóng chuyền Nam chào mừng 20/11 vào chiều thứ 6 tại Trường THCS Phạm Hồng Thái.
- Các TTCM nhập danh sách GV dự thi GVDG cấp trường năm học 2024-2025 và giới thiệu giám khảo theo bảng trực tuyến do Đ/c Liền gửi, tuy nhiên danh sách GV tham gia còn ít.  
- Một số GVCN thực hiện tiết HĐTNHN còn chưa đúng nội dung theo KHDH, cần tăng cường công tác sinh hoạt lớp, giáo dục đạo đức, tuyên truyền chủ đề Tôn sư trọng đạo cho HS; Thực hiện nghiêm túc kế hoạch của liên đội.
II. Kế hoạch chuyên môn tuần 11:
- Thực hiện nghiêm túc chuyên môn tuần 11, GV tiếp tục bố trí dạy bù những tiết còn chậm.
- Thứ 3 và thứ 4 học sinh nghỉ học (Thứ 3: Tổ chức các trò chơi dân gian chào mừng 20/11; Thứ 4: Tọa đàm ngày NGVN 20/11)
- Đ/c Liên, Tuấn tham mưu chuyên môn và tiếp tục tổ chức thi HKPĐ môn điền kinh cho học sinh.
- GVBM tăng cường công tác ôn luyện HSG 9 các môn văn hoá.
- Các TTCM bổ sung đăng ký và triển khai cuộc thi GVDG cấp trường, cập nhật lịch chấm.
- GVCN cập nhật các thông tin HS trên phần mềm vnedu; ngày 23/11 kiểm tra chéo dữ liệu HS trên vnedu (danh sách kiểm tra sẽ được Đ/c C.Thủy thông báo sau 20/11, thành phần: 1 GVBM +1 GVCN lớp khác kiểm tra 1 lớp); Đ/c C.Thủy thiết kế mẫu biên bản, gửi CM trước khi kiểm tra 2 ngày.
- GVCN mềm vnedu. Tăng cường công tác sinh hoạt lớp, giáo dục đạo đức, tuyên truyền chủ đề Tôn sư trọng đạo, tuyên truyền phòng chống tai nạn thương tích, đuối nước cho HS. Thực hiện nghiêm túc kế hoạch của liên đội.
       Cư Knia, ngày 18 tháng 11 năm 2024
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