KẾ HOẠCH CHUYÊN MÔN TUẦN 9
(Từ ngày 04/11 đến 09/11/2024)

I. Đánh giá chuyên môn tuần 8
- Thực hiện phân công chuyên môn tuần 8 theo đúng thời khóa biểu, ra vào lớp đúng giờ giấc, đưa KHBD lên Google Rriver kịp thời.
- GV nhập điểm thường xuyên vào phần mềm vnedu; Ngày 30/10 chuyên môn đã gửi điểm cho PHHS.
- GV đã tổ chức kiểm tra đánh giá giữa học kỳ I nghiêm túc theo KHDH; GVBM Toán, Văn lớp 9 thực hiện ra đề kiểm tra tập trung.
- GV tiếng Anh (Đ/c Vi, Cương) đã tích cực hướng dẫn HS bài dự thi CVĐCTC. 
- Đ/c Liên điều hành Tổ trọng tài tiếp tục tổ chức điều hành các trận đấu chung kết HKPĐ cấp trường, tuy nhiên còn chậm trễ trong việc báo cáo kế hoạch và kết quả cho BTC.
- Sáng thứ 5, đã tổ chức họp CM tháng 11 (kết hợp với họp HĐSP).
- Đã phối hợp công ty G.P và trung tâm VinaSkill tổ chức lớp GDKN sống cho CLB nữ sinh gồm 30 HS, HS tiếp cận nhanh nội dung, hiệu quả thực hiện rất tốt.
- Đã giao Đ/c Dinh đôn đốc GVBM, GVCN thực hiện việc ký SĐB, nhận xét SĐB lớp chủ nhiệm kịp thời để lớp trực cập nhập việc đánh giá tuần học cụ thể, tuy nhiên vẫn nhiều GV còn chậm trễ.
II. Kế hoạch chuyên môn tuần 9
- Thực hiện phân công chuyên môn tuần 9 theo đúng thời khóa biểu, đúng PPCT.
- 3 Đ/c V.Anh, Hậu, Khuyên dự khai mạc và tham gia dự thi theo đúng KH của PGD, SGD vào thứ 2 và thứ 6; 3 TTCM linh hoạt bố trí hỗ trợ GV dự thi; TTCM phân công dạy thay/coi lớp cho các 3 GV dự thi GVG cấp tỉnh, khuyến khích phân công cả tuần để GV có thời gian chuẩn bị bài thi và nghỉ ngơi sau khi thi.
- Phân công lại CM, xếp lại TKB, dự kiến hoàn thành vào thứ 6.
- Sáng thứ 5, sau tiết 3, Sinh hoạt CM chuyên đề Ứng dụng CNTT vào quản lý hồ sơ sổ sách GV, sau buổi sinh hoạt, đ/c Thân in mã QR hồ sơ cho các GV.
- Tổ chức kiểm tra tập trung giữa HKI môn Văn, Toán lớp 9, cụ thể: Môn Văn: tiết 2-3 sáng thứ 5, Môn Toán: tiết 2-3 sáng thứ 6; GV trùng tiết tự bố trí dạy bù.
- GVBM khác tổ chức ôn tập và kiểm tra giữa kỳ theo PPCT.
- Đ/c Liên, Tuấn tiếp tục tổ chức và tham gia điều hành các trận đấu HKPĐ cấp trường.
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