KẾ HOẠCH CHUYÊN MÔN TUẦN 17
(Từ 30/12/2024 đến 04/01/2025)

I. Đánh giá hoạt động chuyên môn tuần 16
- Thực hiện chuyên môn tuần 16 nghiêm túc theo PCCM và TKB, GV tự bố trí dạy bù chương trình còn chậm;
- Thứ 2 tổ chức đưa học sinh tham gia thi KHKT cấp huyện, đ/c Dinh làm trưởng đoàn. Kết quả: 1 dự án đạt giải ba – được chọn dự thi cấp tỉnh,1 dự án đạt giải tư.
- Các tổ trưởng duyệt đề và đáp án 5 môn kiểm tra tập trung, nộp chuyên môn trường (file+văn bản),chỉ có tổ Toán-KHTN đúng tiến độ. Tuy nhiên vẫn còn nhiều Gv ra đề chưa đạt yêu cầu về nội dung và hình thức buộc phải điều chỉnh lại.
- Đối với các môn không tổ chức kiểm tra tập trung (GDTC, NT, Tin, Công dân, Công nghệ, GDĐP, HĐTN HN), GVBM đã tiến hành tự tổ chức ôn tập và kiểm tra phù hợp.
- GV tăng cường ôn luyện cho học sinh lớp 9 tham gia kỳ thi HSG, GVBM tiếp tục hỗ trợ học sinh ôn tập, giao bài tập và giải đáp thắc mắc.
- Tổ Văn-LS&ĐL tổ chức sinh hoạt chuyên môn sau tiết 3 sáng thứ 5 (26/12/2024), nghiên cứu các thông tư liên quan đến đánh giá và xếp loại học sinh.
* Tồn tại:
- Một số GV ký SĐB còn chậm.
- Một số GV còn thiếu nhiều điểm thành phần; cập nhật điểm chưa kịp tiến độ.
II. Kế hoạch chuyên môn tuần 17
- Thực hiện chuyên môn tuần 17 nghiêm túc theo PCCM và TKB; GVBM tiếp tục tổ chức kiểm tra học kỳ đối với những môn không kiểm tra tập trung, tổ chức kiểm tra bù nếu có HS vắng.
- GV tăng cường ôn tập, giới hạn đề cương ôn tập cho HS cho học sinh chuẩn bị kiểm tra kì I, hoàn thiện tất cả các cột điểm của bộ môn mình dạy, cập nhật vào phần mềm, 15h 31/12 CM gửi điểm đến PHHS.
- Các TTCM tổ chức duyệt lại đề kiểm tra HKI, nộp đề cho CM chậm nhất vào 10h sáng thứ 3-31/12, gồm: file word (Ma trận, bản đặc tả, đề) + văn bản 2 mã đề.
- Đ/c Liền hoàn thiện hồ sơ KHKT dự thi cấp tỉnh theo yêu cầu PGD, SGD.
- GV tiến hành dạy bù ôn tập cckt, GVCN thông báo HS nghỉ đối với các môn đã dạy đủ số tiết của HKI.
- CM rà soát và tuyển chọn lại đội tuyển HSG 9 dự thi cấp huyện theo đúng chi tiêu chung của PGD; GVBM bố trí ôn luyện HSG lớp 9 một cách hợp lí; Đ/c P.Thủy kết hợp với GVCN 9 lập danh sách HS dự thi HSG lớp 9 cấp huyện, thu 1 ảnh 3x4/1 HS để làm phiếu điểm kết quả HKI.
- GVCN rà soát danh sách học sinh trên phần mềm và thông báo CM nếu có thay đổi.
- Đ/c Dinh triển khai cho GVCN công tác xét duyệt hạnh kiểm HS cuối học kì I vào ngày thứ 7.
- Các tổ trưởng chuyên môn hoàn thiện HS thi GVDG cấp trường cho đ/c Liền; HS KTNB cho đ/c Hào.
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