KẾ HOẠCH CHUYÊN MÔN TUẦN 25
(Từ ngày 10/03/2025 đến ngày 15/03/2025)

I. Đánh giá hoạt động chuyên môn tuần 24:
- Thực hiện nghiêm túc chương trình tuần 24 theo TKB; CM đã sắp xếp lại TKB mới, áp dụng từ tuần 25.
- Đ/c C.Thủy, Hậu, Lý tiếp tục tổ chức ôn luyện HSG cấp tỉnh, ổn định tư tưởng - tâm lý, đảm bảo HS có điều kiện ôn tập và thi.
- Ngày 04/3: Đ/c Dinh phối hợp với PHHS và GVBM tổ chức đưa HS dự thi HSG cấp tỉnh tại trường THCS Nguyễn Tất Thành – Nam Dong.
- Đ/c Hào đã tham gia Hội đồng coi thi HSG lớp 9 cấp tỉnh tại huyện Đăk R’Lấp.
- Các GV dự thi GVG cấp huyện đã nhập thông tin trên bảng trực tuyến, gồm 4 đ/c Vân, Hoài, Liền, Tiếp.
- Đ/c Hoài đăng ký mua sách ôn thi TS vào lớp 10 cho HS theo văn bản của SGD (6 quyển).
- Đ/c Liên, Tuấn đã tổ chức bốc thăm và lên lịch thi đấu HKPĐ môn cầu lông vào sáng thứ 5.
- Các GV đăng ký dự thi sáng kiến đã gửi file và đơn gồm 6 sáng kiến của các tác giả: V.Anh, Thêm-Hậu, Thân-Liền, Diện, Hoài, Tiếp-Dinh; (tuy nhiên nhiều GV nộp trễ: Tiếp-Dinh, Diện, Thêm-Hậu)
- GV dạy khối 6, 7, 8 tuyển chọn HS đăng ký thi HSG cấp trường, nhập danh sách vào bảng trực tuyến của đ/c C.Thủy, đến nay đã đăng ký: Khối 6: 31, khối 7: 17, Khối 8: 20
* Tồn tại: GV dự thi sáng kiến cấp trường nộp file sáng kiến còn chậm; GV đăng ký dự thi GVG cấp huyện nhập thông tin chưa kịp thời; GVBM đăng ký HS dự thi HSG cấp trường còn ít; Công tác triển khai tham gia cuộc thi Sáng tạo TTN NĐ chưa được phổ biến rộng rãi trong HS.

II. Kế hoạch chuyên môn tuần 25:
- Thực hiện nghiêm túc chương trình tuần 25 theo TKB mới.
- Tổ chức xét sáng kiến cấp trường (Hội đồng họp vào lúc 7h40 sáng thứ 3.
- Các GV có sáng kiến được công nhận cấp trường thì bổ sung hồ sơ đề nghị xét PVAH, HQAP (Gồm: 1. Tờ trình, 2. QĐ công nhận, 3. Báo cáo kết quả của sáng kiến có nêu rõ HQAD, KNNR và có xác nhận của đơn vị áp dụng – theo Phụ lục 5 của QĐ 1307).
- Các GVBM 6,7,8 khẩn trương nhập danh sách HS đăng ký dự thi HSG cấp trường, hạn cuối 12/3/2025, lưu ý: 1 HS chỉ đăng ký dự thi 1 môn; Các GVBM ra đề thi HSG cấp trường (theo kế hoạch riêng)
- Các GV đăng ký dự thi GVG cấp huyện cần bổ sung thông tin, nộp file Biện pháp góp phần nâng cao chất lượng, chậm nhất vào thứ 7 (có thể nộp đề cương).
- 3 TTCM kiểm tra việc lập kế hoạch, nội dung công việc kiêm nhiệm và thời gian cập nhật của GV được phân công kiêm nhiệm trên G.Drive.
- Đ/c Liên, Tuấn tổ chức triển khai thi đấu môn cầu lông cho HS thi HKPĐ.
- Đ/c Hoan khẩn trương hoàn thiện hồ sơ hướng dẫn HS tham gia cuộc thi Sáng tạo Thanh thiếu niên nhi đồng.
Cư Knia, ngày 08 tháng 03 năm 2025
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