KẾ HOẠCH CHUYÊN MÔN TUẦN 31
(Từ ngày 21 tháng 4 đến ngày 26 tháng 4 năm 2025)

I. Đánh giá hoạt động chuyên môn tuần 30
1. Công tác giảng dạy và học tập
- Giáo viên thực hiện công tác giảng dạy nghiêm túc theo phân phối chương trình, ra vào lớp đúng giờ, đưa kế hoạch bài dạy lên Google Driver kịp thời.
- Tăng cường kèm cặp học sinh có kết quả thấp trong kiểm tra giữa kỳ, có nguy cơ không hoàn thành chương trình.
- Giáo viên chủ nhiệm phối hợp với giáo viên bộ môn rà soát, thống kê học sinh còn thiếu tiết học, thiếu các con điểm kiểm tra, học sinh vi phạm nội quy ... để có hướng hỗ trợ phù hợp.
2. Công tác tổ chức chuyên môn
- Các tổ chuyên môn tổ chức rà soát, đánh giá việc thực hiện phân phối chương trình đến thời điểm hiện tại, xây dựng các giải pháp nâng cao chất lượng giáo dục (hiện chưa có tổ nào báo cáo)
- Tổ trưởng chuyên môn thực hiện kiểm tra đột xuất việc thực hiện kế hoạch dạy học, dự giờ giáo viên trong tổ, báo cáo kết quả về Ban Giám hiệu trước ngày 20 tháng 4 năm 2025. Kết quả: mới chỉ có tổ Toán-Khoa học tự nhiên báo cáo.
3. Công tác hồ sơ
- Một số giáo viên chưa cập nhật đầy đủ các con điểm, nhận xét học sinh vào sổ điểm điện tử và hồ sơ cá nhân.
- Phó Hiệu trưởng phối hợp với các tổ trưởng rà soát tiến độ thực hiện hồ sơ tổ, hồ sơ giáo viên. Kết quả: Đa số các hồ sơ thực hiện tương đối đầy đủ, nhưng thời gian và số lượng nộp kế hoạch bài dạy của 1 số giáo viên chưa kịp thời, ký sổ đầu bài chưa đầy đủ.
4. Hoạt động khác
- Cô Chu Thủy đã kết hợp tổ trọng tài tổng hợp kết quả Hội khỏe Phù Đổng cấp trường, tuy nhiên tổ trọng tài chưa đề xuất phương án khen thưởng học sinh đạt giải.
- Giáo viên chủ nhiệm giáo dục học sinh ý thức giữ gìn vệ sinh lớp học, nghiêm túc trong học tập, không vi phạm nội quy.
- Giáo viên Ngữ văn phối hợp với giáo viên chủ nhiệm các lớp, triển khai cuộc thi Đại sứ văn hóa đọc cấp trường theo kế hoạch.
* Đánh giá chung: tuần 30 đã được thực hiện đúng kế hoạch. Tuy nhiên, một số tổ chưa gửi báo cáo công việc chuyên môn, một số giáo viên cập nhật hồ sơ chậm. Cần khắc phục trong tuần 31.
II. Kế hoạch chuyên môn tuần 31
1. Công tác giảng dạy và học tập
- Giáo viên thực hiện công tác giảng dạy nghiêm túc theo phân phối chương trình, ra vào lớp đúng giờ, đảm bảo thời lượng các môn học, đưa kế hoạch bài dạy lên Google Driver kịp thời.
- Tăng cường tích hợp giáo dục đạo đức, kỹ năng sống, giáo dục hướng nghiệp vào các môn học phù hợp. Chú trọng giáo dục giá trị sống, ý thức tự học, tự phục vụ cho học sinh đặc biệt là học sinh cuối cấp.
- Giáo viên chủ nhiệm quán triệt nội quy học sinh; tăng cường kiểm tra việc chấp hành quy định về đồng phục, vệ sinh cá nhân, bảo quản cơ sở vật chất lớp học, tham gia giao thông an toàn, an toàn thực phẩm, không tắm ao hồ sông suối .... Tăng cường nhận thức cho học sinh về tác hại của bạo lực học đường dưới mọi hình thức (thể chất, tinh thần, mạng xã hội...); Phát hiện sớm, xử lý kịp thời các tình huống mâu thuẫn, xích mích giữa các học sinh, ngăn chặn nguy cơ dẫn đến bạo lực học đường.
2. Công tác tổ chức chuyên môn
- Các tổ trưởng chuyên môn đôn đốc giáo viên cập nhật các con điểm thường xuyên trên phần mềm.
- Tổ chức sinh hoạt tổ chuyên môn vào thứ 5 sau tiết 3 để thống nhất các biểu mẫu đề kểm tra, ma trận, bản đặc tả, kế hoạch ôn tập và kiểm tra học kỳ II.
- Tổ trưởng tiếp tục kiểm tra kế hoạch bài dạy của giáo viên và báo cáo kết quả cho hiệu phó chuyên môn.
- Tổ chức thi học sinh giỏi cấp trường (có lịch và bảng phân công coi thi cụ thể), các học đăng ký từ 2 môn trở lên đã được điều chỉnh theo hướng ưu tiên môn có ít học sinh dự thi. Hiện tại có môn Tiếng Anh 8 không có học sinh dự thi, giao tổ chuyên môn Anh – Thể - Nghệ thuật và GVCN lớp 8 làm báo cáo ngắn nêu lý do và phương án khắc phục để đảm bảo có học sinh dự thi học sinh giỏi lớp 9 năm học 2025-2026.
3. Hoạt động khác
- Cô Dinh kết hợp với giáo viên chủ nhiệm tổ chức “Hành trình thiếu nhi đến với địa chỉ đỏ” đưa học sinh tham quan di tích lịch sử cầu 14 vào sáng ngày 26 tháng 4.
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